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                                          Ás dezeseis horas e cinquenta e oito minutos, do 

dia 27 de março do ano de dois mil e vinte e três, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Nelson Pinheiro 

Junior, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. Anderson Ferrer Pereira, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pererira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da Silva Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. 

Almeida, e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. 

Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum 

o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. 

José Marcos de P. Branco que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos. 

I – DIVERSOS: Aprovação de ATA. Ata da 06ª Sessão Ordinária, realizada 

em 13/03/2023. Ata da 07ª Sessão Ordinária, realizada em 20/03/2023. Ata 

da 03ª Sessão Extraordinária, realizada em 20/03/2023. Protocolo nº 

272/2023 - Projeto de Lei "Dispõe sobre alteração na Lei 4.892/2019, 

alterada pela Lei 5.236/22 que trata da estrutura organizacional da Câmara 

Municipal de Cruzeiro, autorizando a extinção de todos os cargos de 

provimento efetivos atualmente vagos, da Câmara Municipal". Autor: 

Nelson Pinheiro Junior Protocolo nº 273/2023 - Projeto de Lei "Dispõe sobre 

o uso de expressões religiosas e atividades correlatas nas escolas públicas e 

privadas da cidade de Cruzeiro". Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda 

– PSD Protocolo nº 274/2023 - Projeto de Lei "Dispõe sobre a alteração de 

metsa e valoirees, diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para 2023, abertura de 

crédito adiconal especial para transferências de dotação da Administração 

Indireta para a Direta. Altera dispositivos da Lei nº 5.68/23 e dá outras 
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preovidências". Autor: Poder Executivo Municipal.  Protocolo nº 275/2023 

- Projeto de Decreto Legislativo "Concede "Medalha Capitão Neco" à pessoa 

que menciona". Autor: Paulo Filipe da Silva Almeida – União Protocolo nº 

276/2023 - Projeto de Lei "Altera e acrescenta dispositivo à Lei n. º 5.235 de 

26 de outubro de 2022, e  dá outras providencias". Autor: Poder Executivo 

Municipal Protocolo nº 277/2023 - Projeto de Lei "Dispõe sobre a 

autorização ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) realizar 

manutenção, limpeza e conservação da piscina do prédio do Campus 2 da 

Escola Superior de Cruzeiro (ESC) e dá outras providências" Autor: José 

Marcos de Paiva Branco – PSDB II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES:   Protocolo nº 256/2023 - Requerimento de Informações 

Solicita ao Prefeito Municipal, Thales Gabriel Fonseca, informações sobre a 

utilização das máquinas agrícolas do Município de Cruzeiro. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Aprovado com 8 (oito) votos 

favoráveis.III - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao Executivo 

Municipal. Protocolo nº 255/2023 – Indicação Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a notificação de limpez a de terreno na rua Dez 

do loteamento Bela Vista, no bairro do Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer 

Pereira – PSD Protocolo nº 257/2023 – Indicação Solicita ao Executivo 

Municipal especial atenção quanto à realização de serviço tapa-buracos na 

rua Maurício Sávio de Carvalho Pereira, no bairro Jardim Europa. Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 258/2023 – 

Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção quanto à 

melhoria e aumento da luminosidade na rua Jovelina de Souza Machado, na 

vila Regina Célia. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD 

Protocolo nº 259/2023 – Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial 

atenção quanto à limpeza das ruas João Marcondes de Castro e Manoel 

Ferrão, no bairro Jardim América. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD Protocolo nº 260/2023 – Indicação Versa sobre a 

possibilidade de limpeza de calçada da rua João Penin Garcia, na vila Brasil. 

Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE Protocolo nº 261/2023 – 

Indicação Versa sobre a possibilidade de limpeza de calçada da rua Maurício 

Sávio de Carvalho Pereira, no bairro Jardim Europa. Autor:  Wagneriano de 

Lima Moreira – PODE Protocolo nº 262/2023 – Indicação Versa sobre a 

possibilidade de limpeza de calçada da rua Sete de Setembro, na vila 

Paulista. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE Protocolo nº 
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263/2023 – Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção 

quanto à realização de serviço de tapa-buracos nas ruas Manoel Alves 

Machado e Cleiton Benedito Gonçalves de Andrade, na Nova Cruzeiro. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 264/2023 – 

Indicação Solicita ao Executivo Municipal especial atenção quanto à 

colocação de uma lombada na avenida Dr. Theodoro Quartim Barbosa, 

próximo ao n.º 1929, bairro Retiro da Mantiqueira. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD Protocolo nº 265/2023 – Indicação Versa sobre 

reparo de buracos e elevações na rua São Sebastião - Jardim São José, 

próximo ao SENAI. Autor: Higmar da Silva Lopes – PSD Protocolo nº 

266/2023 – Indicação Versa sobre poda de árvores na praça da Escola  

Municipal "Pe. Maurílio Barbosa Tomanik", entre a rua Maria Augusta 

Gonçalves de Carvalho e a rua Angelina E. Cipriano, vila Brasil/Cecap. 

Autor: Higmar da Silva Lopes – PSD Protocolo nº 268/2023 - Indicação 

Versa sobre a possibilidade de inst alação de um novo poste de luz e 

calçamento na rua Carlos Alberto Lombardi da Costa, na vila Biondi. Autor: 

Wagneriano de Lima Moreira – PODE Protocolo nº 269/2023 - Indicação 

Versa sobre estudo técnico para modificação da passarela do Viaduto dos 

Trabalhadores, próximo à Maxion. Autor: Higmar da Silva Lopes - PSD 

Protocolo nº 270/2023 – Indicação Versa sobre estudo técnico quanto à 

possibilidade de alargamento da calçada na ponte Ademar de Barros.  Autor: 

Higmar da Silva Lopes – PSD Protocolo nº 271/2023 – Indicação Versa 

sobre estudo técnico de sinalização para pedestre e redutor de velocidade na 

rua São José (Jardim São José), próximo à praça. Autor: Higmar da Silva 

Lopes – PSD Protocolo nº 278/2023 – Indicação Versa sobre fiscalização, 

notificação e limpeza dos lotes com mato alto e abandonados. Autor: Paulo 

Filipe da Silva Almeida – União GRANDE EXPEDIENTE:  Paulo Filipe 

da S. Almeida, Carlos Alberto Ribeiro, Diego H. Rodrigues Miranda, 

Higmar da Silva Lopes, Jorge Luiz dos Santos e José Marcos de P. Branco.  

ORDEM DO DIA:  Protocolo nº 250/2023 - Projeto de Lei (Documento Nº: 

309/2023) "Dispõe sobre a divulgação do serviço de Disque-Denúncia 

Nacional de Violência contra Crianças e Adolescentes (Disque 100), no 

âmbito do Município de Cruzeiro". Autor: Nelson Pinheiro Junior Parecer 

Favorável - Quorum Qualificado - Em Discussão e Votação Única. Colocado 

em Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade; Protocolo nº 272/2023 - Projeto de 
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Lei "Dispõe sobre alteração na Lei 4.892/2019, alterada pela Lei 5.236/22 

que trata da estrutura organizacional da Câmara Municipal de Cruzeiro, 

autorizando a extinção de todos os cargos de provimento efetivos atualmente 

vagos, da Câmara Municipal". Autor: Nelson Pinheiro Junior. Colocado em 

Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade; Protocolo nº 273/2023 - Projeto de Lei 

"Dispõe sobre o uso de expressões religiosas e atividades correlatas nas 

escolas públicas e privadas da cidade de Cruzeiro". Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em Discussão. Colocado em votação. 

Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade; Protocolo nº 277/2023 - Projeto de Lei "Dispõe sobre a 

autorização ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) realizar 

manutenção, limpeza e conservação da piscina do prédio do Campus 2 da 

Escola Superior de Cruzeiro (ESC) e dá outras providências" Autor: José 

Marcos de Paiva Branco – PSDB. Colocado em Discussão. Colocado em 

votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade; Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e 

os presente a agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da 

presente Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


